



## **В Рамонском районе мужчина подозревается в жестоком избиении брата, повлекшем его смерть**

27 июля 2015 года в медицинском учреждении скончался 38-летний мужчина, доставленный с телесными повреждениями от одного из домов по ул. Пристанционная пос. Бор Рамонского района Воронежской области.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, в вечернее время 23 июля 2015 года, около одного из домов по ул. Пристанционная пос. Бор Рамонского района Воронежской области, между сводными братьями произошел конфликт, в ходе которого 31-летний мужчина подверг брата избиению, нанося ему удару по голове и туловищу. С телесными повреждениями потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где 27 июля 2015 года скончался.

Подозреваемый задержан, в ходе следственных действий дал признательные показания. В ближайшее время следователями будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее не судим.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/951805>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---